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ATENQAO, leia antes de comecar a prova:

- Em qualquer questdo nao basta a resposta, é preciso escrever a resolugdo ou justificativa.
- As questoes podem ser resolvidas em qualquer ordem.

- As resolugdes e respostas podem ser feitas a ldpis ou caneta.

- Ninguém podera sair da sala durante a prova.

BOA PROVA!

1% questao (valor: 2,5)

Faga o que se pede:

2010-2

(a) Dé um contra-exemplo que comprova que a seguinte afirmagao é falsa: Va0 < /z9 Ve>0, z#1 z€R.
(b) Explique porque a seguinte afirmagao é verdadeira: (3 rEeR; Vad0 = —x15) e (\/ 210 = 220 Vg € R).

(c) Sendo p: (x—1)(4—2)>0 e ¢q: y><2y, escreva:
(i) ndo p; (ii) ndo ¢; (iii) ndo (p e q), em termos de (ndo p) e de (néo q).
(d) Paraz € R, decida se a afirmacio é verdadeira ou falsa e justifique: |z —2]* = (2—2)° =z < 2.

(e) Paraz € R, decida se a afirmacio é verdadeira ou falsa e justifique:  2'? > 27 <= 2° > 1.

2% questao (valor: 2,5)
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(a) Encontre todos os valores de € R em que E(z) estd definida. Use notacdo de intervalo na resposta.

J

Considere a expressao E(x) =

(b) Simplifique E(x) até encontrar uma expressao equivalente do tipo ,com A, B, C constantes.
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(c) Resolva E(z) < yppet

3% questao (valor: 2,5)

Considere a funcao:  f(z) = |2z + 1] — |3z — 2|
(a) Esboce o gréifico de y = f(x).
(b) Resolva a inequagao |2z + 1| — |3z —2| > 0.
(c) Resolva a equagdo |2z + 1] — |3z — 2| = =.
(d) Resolva a equagdo |2z + 1| — |3z — 2| = —=z.

4% questao (valor: 2,5)

Para z € R, faca o que se pede:

(a) Explique porque A z,y € R que satisfazem a equacio de segundo grau  4z? +y* — 8x — 10y + 36 = 0.
Sugestao: complete o quadrado nas varidveis z e y.
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(b) Analise o sinal da expressao:  E(x) = 965737;
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